
INVITATION FOR BIDS

CORRIGENDUM No. 1 ISSUED ON 17 JULY 2013

RENTING OF OFFICE SPACE

TENDER Ref: MRA/OABRENT/12/13

Tenderers are kindly informed of the following corrections in the Invitation to Bids:

1. The line **“Authorised under Section 16 of the Public Procurement Act 2006”** has been deleted
2. The Government procurement website should read **“publicprocurement.gov.mu”** instead of **“<http://publicprocurement.gov.mu>”**

The closing date for submission of bids is maintained for Wednesday 14th August 2013 not later than 1500 hours (local time).